1. YcaoBue. CKOJIBKO BPEMEHHU €CTh Y 3€MIISIH - MAPCUAHCKUX MOCEJICHIIEB MOCJIe
oOHapyxeHHUs: Bcrmblikd Ha ComHie, 4yToOBl cHpsiTaThesl B memiepe? 3auem
MapCHAHCKHUM TOCEJICHIAaM, IPATATHCA?

2. YcaoBue. B pesynbraTe M3MEHEHHUs TMOJOKEHUS OCU BpalleHHs 3eMiid B
IPOCTPAHCTBE (Tpereccusl OCH) MOJ0C MUpa Ha HEOECHOU cdepe cMmeraercs, u
yepe3 12000 net mecto IlossipHO# 3BE311bI 3aiiMET camasi sipKasi 3B€371a CEBEPHOTO
nonymapus Bera (o JIupsl) — cM. pucyHok. Onpenenu mo 3BE3IHON KapTe, Kakue
U3 TIEPEUYHCIICHHBIX CO3BE3AMM OYyIyT B 3TO BpeMsl HE3aXOASIIMMU Ha IIMPOTE
PocroBa-na-Jlony (mmpora ¢ = 47°13"): b. Measenuua, Bomonei, Open, Jle6ens,

Ko3zepor, Kaccuones, Bononac, I'epkynec, Becol, Ctpener.
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@parMeHT KapThl 3B€31HOTO HeOa

3. YcaoBue. KocMoHaBTHI, BbIcaguBinuecss Ha Mapce, HaOmoAaOT 3eMili0 B

JJIOHI'alTHH. OHI/IIIII/ITG, YTO OHHM BHUJAT. MOFYT JJU OHU HCBOOPYKCHHBLIM TIJIa30M



Buneth Jlyny? IlosicHu pucyHkoMm pacmosioxxkenue tuianer. OpOUTBHI TUTaHET
CUUTATh KPYTOBBIMHU.

4. YcaoBue. UTo MOKHO cKkazatb 00 00BEKTE, €CIIM B €ro CHEKTPe MPUCYTCTBYIOT
JIBa MaKCUMyMa SIPKOCTH: OJIMH B CHHEN 00JIaCTH CIIEKTpa, IPYyroi — B KpacHOM?

5. Ycaosue. Beuepom B 20 yvacoB B 3enute mnpotieren MC3 cepun «Kocmocy,
uMeronui nepuoa oopamenus 1 gac. 45 muH. B xakoit yactu HeGa U, MpUMEPHO,

Ha KaKoil BBICOTE OH OYyJIeT BUJICH Ha cieayoleM BuTke (uepes 1 yac 45 mun)?

6. YcaoBue. Haligute cymMmmy mMacc KOMIIOHEHTOB JBOUMHOM 3Be3/bl 1 Kaccuornen,
napamiakc kotopou 0.17", mepuon oOpamieHusi cnytHuka 530 et u yrioBou

pa3mep OoJbIION Oyocu opouTsl 12".



